



2021年12月20日 星期一
值班主任：董纯进 主编：刘乐蒙 美编：陈海冰 检校：叶健升 苏建强



在海口市琼山区云龙镇的核酸检测点，医护人员脱下防护装备后，双手被汗水浸泡发白。
本报记者 李天平 摄



在海口举行的首届中国国际消费品博览会上，各种首秀首发活动持续不断，处处能看到中外客商们由衷的笑容。
本报记者 王凯 摄



在白沙牙叉镇高峰新村，村民为生态让路，向幸福搬迁，迎接新生活。
本报记者 李天平 摄



在三亚中交国际自贸中心项目工地上，一名建设者在连接地泵管。
本报记者 武威 摄



在海口跨世纪成龙幼儿园，孩子们真诚的笑脸成为全省落实“双减”政策的有力注脚。
本报记者 袁琛 摄

笑融这一年

编者按

转眼间，2021年的进度条就快要拉满了。

如果用一个词来形容你的感受，会是什么？惊喜、珍惜、感动……

回首这一年，我们见证了一件件不平凡的大事小情，也目睹了那一副副令人难忘的真挚笑容，眉眼弯弯，嘴角上扬，就像冬日里的暖阳。

这一年，海南自贸港建设蓬勃展开、乡村振兴画卷生机勃勃、生态文明试验区建设持续推进、民生福祉持续改善……携手并肩前行路上，笑容总能给予我们坚定的支持与美好的希冀。

笑容有一百种名字。当出现在建设者脸上，它名为自豪；出现在客商脸上，名为收获；出现在乡村振兴工作者脸上，名为欣喜；出现在孩子们脸上，名为纯真……许许多多平凡却不平庸的笑容，让我们感受人心的温暖和坚韧，鼓舞着追梦路上的每一个人。

凡是过往，皆为序章。“笑”纳过去，满怀憧憬，开启我们的2022吧！



在位于海口国兴大道的全球贸易之窗写字楼里，工作人员为企业提供一站式商务服务。
本报记者 张茂 摄



儋州东成镇番陈村乡村振兴工作队队员和脱贫户拉家常，开心交谈。
本报记者 陈元才 摄



海大创业学生黄俊玮信心满满。
本报记者 封烁 摄